

СПбГУ

## ПРОТОКОЛ

совещания у декана юридического факультета  
(на платформе MS Teams)

От 02.02.2021

№44/18-02-3

Председательствующий – Сергей Александрович Белов, декан юридического факультета, заведующий кафедрой конституционного права, доцент.

Секретарь – Екатерина Алексеевна Волкова, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат.

Присутствовали:

Заведующий кафедрой теории и истории государства и права	В.В. Архипов
Заместитель начальника Управления по связям с общественностью	А.С. Бондаренко
Доцент кафедры теории и истории государства и права	И.А. Васильев
Доцент кафедры конституционного права	А.Ф. Васильева
Начальник отдела по связям с общественностью по направлениям медицина, медицинские технологии, стоматология и юриспруденция	Д.А. Гнездилова
Председатель научной комиссии в области юриспруденции, доцент кафедры административного и финансового права	Е.В. Килинкарлова
Ведущий программист Управления – службы информационных технологий	А.В. Мальцев
Доцент кафедры трудового и социального права	Е.В. Сыченко
Доцент кафедры конституционного права	К.Д. Шестакова

Повестка дня:

1. О сайте Юридического факультета Санкт-Петербургского государственного университета

---

### 1. О сайте Юридического факультета Санкт-Петербургского государственного университета

---

(Выступили: С.А. Белов, К.Д. Шестакова, Е.В. Килинкарлова, Д.А. Гнездилова, А.С. Бондаренко, В.В. Архипов, А.Ф. Васильева)

С.А. Белов сообщил, что уже достаточно давно назрела потребность в новом сайте юридического факультета СПбГУ (далее – сайт), который отвечал бы современным требованиям и привлекал внешнюю и внутреннюю целевые аудитории. Поскольку некоторые коллеги предварительно уже направляли свои идеи относительно того, что хотелось бы видеть в составе его структуры, то Сергей Александрович предложил им высказаться.

К.Д. Шестакова сообщила о том, что после проведенного мониторинга сайтов известных российских и иностранных образовательных учреждений, она составила свое

видение структуры сайта юридического факультета СПбГУ, которое представила коллегам накануне совещания. К.Д. Шестакова действовала исходя следующих идей: - возможность перевода разделов сайта на английский язык; - целевые аудитории сайта; - позиционирование юридического факультета СПбГУ как научного и образовательного центра; - потребность сделать сайт более дружелюбным (формулировка «будущие студенты», «организация обучения»).

Е.В. Килинкарлова предложила в первую очередь акцентировать внимание на разработку структуры сайта в русской и английской версиях. По ее мнению, английская версия не должна быть сжатой версией сайта на русском языке, так как полнота такой информации влияет на продвижение в международных рейтингах, научной деятельности, привлечение иностранных абитуриентов и т.д. Так как на сегодня большинство посетителей сайта используют мобильные телефоны или планшеты, то существует жесткая потребность создания и мобильной версии сайта.

С.А. Белов обратил внимание коллег, что при разработке предложений по наполнению сайта нужно помнить об информационной политике СПбГУ. Существуют общие правила, требования, игнорировать которые нельзя. Нельзя также и забывать о том, что всю ту информацию, которая, по общему мнению, должна быть на новом сайте, в том числе и на английском языке, придется постоянно актуализировать. Нужно знать, кто готов будет этим заниматься.

На сегодня представляется более реалистичным подобрать сайт образовательного учреждения, который по всем параметрам будет устраивать и использовать его как шаблон.

Сергей Александрович обратился к Д.А. Гнездиловой с вопросом есть ли какие-то требования по тому, что можно, а что нельзя размещать на сайте факультета?

Д.А. Гнездилова сообщила, что основной запрет – это запрет на размещение информации, которая актуализируется на главном сайте – сайте Санкт-Петербургского государственного университета.

К.Д. Шестакова добавила в качестве пожелания следующее. Для образовательных программ, которые реализуются по направлению «юриспруденция» хочется видеть не только информацию о приеме на программу и какие-то общие сведения, но и то, что позволяет увидеть и оценить «жизнь программы», ее положительную динамику, в т.ч. иметь возможность публиковать информацию о достижениях обучающихся, размещать подробные сведения о преподавателях, мероприятиях и т.д.

А.С. Бондаренко ответил, что каталог образовательных программ раздела главного сайта СПбГУ «Приемная комиссия» позволяет добавлять вышперечисленную информацию.

С.А. Белов уточнил о наличии возможности создать на сайте юридического факультета 2 вида страниц для образовательных программ, чтобы те научные руководители, которые однозначно готовы постоянно актуализировать информацию могли это беспрепятственно делать, а в отношении остальных программ обеспечить трансляцию на каталог образовательных программ главного сайта СПбГУ. А.С. Бондаренко подтвердил, что такая возможность есть.

В.В. Архипов в качестве пожелания добавил, что на сайте юридического факультета СПбГУ необязательно дублировать информацию с главного сайта СПбГУ, но должны быть созданы обязательные разделы (например, раздел про рабочие программы дисциплин), содержащий прямую ссылку или инструкцию как попасть в этот же раздел на главном сайте СПбГУ.

А.Ф. Васильева акцентировала внимание присутствующих на главной потребности для решения поставленной задачи – подключения к работе специалистов из категорий pr-, it-сфер, интернет-маркетинга, которые смогут совместно с сотрудниками СПбГУ,

содержательно понимающими изнутри все процессы, правильно подать и передать дух «супер-университета». А.С. Бондаренко подтвердил, что это предложение можно реализовать.

- 1.1. А.С. Бондаренко направить С.А. Белову статистические данные посещаемости сайта юридического факультета, выделив отдельно раздел Центра дополнительных образовательных программ по направлению «юриспруденция», сайта Высшей школы менеджмента и главного сайта СПбГУ за 2019-2020 гг. (по целевой аудитории, по устройствам, с которых осуществлялся вход, по количеству времени посещения и т.д.);
- 1.2. Е.В. Килинковой (отв.), К.Д. Шестаковой, В.В. Архипову, А.Ф. Васильевой, И.А. Васильеву, Е.В. Сыченко в срок до 16.02.2021 совместно подготовить описание сайта юридического факультета, его структуру с указанием функционального назначения каждого раздела (далее – описание), которое будет способствовать созданию желаемого сайта юридического факультета;
- 1.3. С.А. Белову направить полученное описание на экспертизу начальнику Управления – службы информационных технологий С.Ю. Севрюкову и начальнику Управления по связям с общественностью Т.Т. Зайнуллину с целью формирования технического задания.

Декан юридического факультета,  
заведующий кафедрой  
конституционного права, доцент



С.А. Белов

Секретарь руководителя, Отдел  
обеспечения деятельности  
руководителей учебно-научных  
подразделений, Организационное  
управление, Ректорат



Е.А. Волкова